



*Поздравляем!*

ДАТА

## МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

В нашей стране этот весенний праздник стал символом женственности. Он наполнен яркими красками, комплиментами, позитивными эмоциями и воплощает всё, что ценно в женщинах: доброту и нежность, очарование и красоту...

Вы – представительницы прекрасного пола – обладаете уникальными качествами, умеете совмещать невозможное, всё успеваете и реализуете себя в совершенно разных сферах и ипостасях. Бесценна и достойна восхищения ваша материнская миссия. Вы дарите жизнь и любовь детям. Ваши поддержка и забота вдохновляют.

Дорогие женщины! Пусть в вашей жизни всё будет гармонично и замечательно, чтобы вы каждый день чувствовали себя счастливыми, любимыми и успешными! Пусть сбываются ваши мечты! Здоровья и благополучия, внимания и исполнения желаний, радости и отличного настроения!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области



## ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот праздник украшен цветами и светлыми улыбками, самыми добрыми словами в ваш адрес. Во все времена вы олицетворяете собой милосердие, являетесь воплощением верности, душевной и нравственной чистоты, всего самого прекрасного, что есть на Земле.

Своим активным участием в общественной жизни, достижениями в образовании, здравоохранении, культуре, сельском хозяйстве, спорте вы вносите неоценимый вклад в развитие Ярковского района. И в любой ситуации вы всегда остаётесь женщинами, которых мы любим и уважаем.

Спасибо вам за понимание и поддержку, теплоту и нежность, верность и умение делать мир благороднее и добрее, за душевное тепло, которое вы дарите близким.

Удачи вам и успехов во всём! Добра, крепкого здоровья, весеннего настроения и благополучия!

**Евгений ЗОЛОТУХИН,**  
глава Ярковского района

## РЕГИОН

### QR-коды отложили до апреля

Введение QR-кодов для посещения торговых центров, заведений общепита, зрелищных мероприятий и других мест массового пребывания людей в Тюменской области отложено до 1 апреля. Об этом сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на информационный центр регионального правительства. Данное решение принято на заседании регионального оперштаба. Все ограничения, введенные в области для предотвращения распространения COVID-19, продлены до 1 апреля.

Соответствующие изменения будут внесены в постановление регионального правительства от 17 марта 2020 года № 120-п «О введении режима повышенной готовности». При этом продолжит действовать масочный режим в общественном транспорте и местах массового пребывания людей. «Несмотря на некоторое снижение заболеваемости, расслабляться рано», – отметил губернатор Тюменской области Александр Моор. Он напомнил тюменцам о необходимости вакцинации и своевременной ревакцинации от COVID-19.

## Когда дом – это счастье, а работа – радость

8 марта – Международный женский день



Ольга Васильева

Покупатели у Ольги Васильевой разные – это зависит от специфики магазина, в котором работает ярковчанка. В этой торговой точке можно приобрести книги, школьно-письменные принадлежности и даже товары для рыбалки. Конечно, за книжками и тетрадками сюда приходят, в основном, мамы с дочками, а вот за крючками с блеснами – папы с сыновьями.

Продавцом Ольга Александровна работает уже больше десяти лет. За это время научилась разбираться в рыбацких принадлежностях не хуже заправских рыбаков, хотя сама к «поплавочному увлечению» никакого отношения не имеет. На вопрос, трудно ли далась ей «лесочно-блесенная» премудрость, наша собеседница ответила отрицательно и тут же пояснила: «У нас, в Яркове и районе, замечательные мужчины! Поначалу они мне подсказывали, что и как. Теперь же многие спрашивают совета у меня. Конечно, с профессионалами мне тягаться не с руки, зато эти люди открыли мне множество тонкостей рыбной ловли. Точнее – принадлежностей, которые я продаю. Бывает, что и на рыбалку приглашают!».

А еще продавец отмечает для себя, что ее любимые покупатели – это мальчишки. «Видели бы вы, с каким

увлечением, азартом, знанием дела, совсем по-взрослому они выбирают принадлежности, – говорит Ольга. – И в глазах у них всегда огонек. Видно, что ребята увлечены рыбалкой по-настоящему, и это вызывает уважение».

Что касается увлечений Ольги, то они самые что ни на есть женские: приготовить для семьи что-нибудь вкусное, навести дома порядок, изготовить приятные, украшающие домашний интерьер, поделки. У супругов Васильевых две дочери, поэтому уют и очарование в их доме обеспечены. «Муж работает вахтовым методом, – рассказывает Ольга Александровна. – И когда возвращается домой с очередной вахты, всегда говорит, что отдых в родных четырех стенах лучше всяких заморских курортов. Меня и дочек такая оценка наших стараний только радует».

Свою работу Ольга Васильева любит, отмечая, что уже не представляет себя на каком-то другом месте. После окончания рабочего дня – скорее домой. «Счастье – это когда утром с удовольствием на работу, а вечером – с радостью домой, – говорит она. – Да, это старая и уже избитая фраза. Но она рождена самой жизнью, и мой пример – яркое тому подтверждение!».

**Юрий ЗАЙЦЕВ, Владислав ЗАХАРОВ**

## В фокусе внимания – дети

Одной из наиболее уязвимых категорий населения в современном мире являются дети и подростки: именно они, как никто другой, подвержены физическим и психологическим угрозам. Помочь ребятам в трудной жизненной ситуации, обеспечить их законные права призваны комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН). О работе комиссии по делам несовершеннолетних Ярковского района в минувшем 2021 году корреспонденту газеты рассказала ее председатель, заместитель главы администрации муниципалитета по социальным вопросам Светлана ОЖГИБЕСОВА.

«Заседания комиссии проводятся два раза в месяц, – отметила Светлана Леонидовна. – На них рассматриваются как административные дела, так и основные проблемные вопросы в сфере профилактики правонарушений. За истекший 2021 год в Ярковском районе несовершеннолетний совершил одно преступление. Аналогичный показатель 2020 года – шесть преступлений.

При этом преступление, совершенное в минувшем году, очень серьезное – причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее за собой смерть человека. Обвиняемый в этом подросток прибыл в Ярковский район из Тюмени в 2020 году, хотя ранее его семья проживала на нашей территории. В областном центре он состоял на учете в отделении полиции за употребление запрещенных веществ. По приезду в Ярковский район он также был поставлен на соответствующий учет.

Данное преступление произошло ночью, когда подросток должен был находиться под контролем и присмотром родителей. К сожалению, семья не смогла положительно повлиять на образ жизни сына, что и привело к совершению преступления. Заседание суда по данному уголовному делу уже состоялось – подростку вынесен соответствующий приговор».

**- Как известно, дети совершают общественно опасные деяния, но не все из них подпадают под действие Уголовного кодекса в силу того, что еще не достигли возраста, с которого наступает уголовная ответственность...**



Светлана Ожгибесова

- Да, все верно. При этом в 2021 году количество подобных деяний в Ярковском районе по сравнению с 2020 годом выросло – совершено 22 таких преступления. В основном это проникновение в чужое жилище, повреждение чужого имущества, кражи из торговых центров. Последних, к примеру, было совершено пять – в них участвовали девять несовершеннолетних. Суммы похищенного, конечно же, разные

– от 139 рублей за украденный девочками шоколад до 1700 рублей – такова стоимость поводка для собаки, который подросток украл в магазине. Что характерно, собаки у него при этом не было, а кражу он совершил на спор.

**- Одной из основных задач комиссий по делам несовершеннолетних является защита детей от совершаемых в отношении них преступлений...**

- В прошлом году в Ярковском районе было совершено 25 подобных преступлений. В основной своей массе это такое уголовно наказуемое деяние, как злостное уклонение от уплаты алиментов – 22 преступления. По данному направлению КДН работает в тесном взаимодействии с администрациями сельских поселений, службой судебных приставов, другими структурами. Наша совместная деятельность призвана решить эту проблему по максимуму, чтобы как можно большее количество детей получали средства на свое проживание и развитие от не живущих с ними пап и мам.

Были у нас в 2021 году и тяжкие преступления по отношению к несовершеннолетним, в частности, одно преступление насильственного характера с двумя эпизодами.

**- Административные дела, заводимые как на взрослых, так и на детей, как известно, также рассматриваются на заседаниях КДН.**

- Мы рассматриваем все дела, поступающие к нам из отдела полиции. В прошлом году у нас было 148 административных дел в отношении как детей, так и родителей. Девять из них – в отношении несовершеннолетних. В их числе – нарушение Правил дорожного движения (управление транспортными средствами без водительских удостоверений), курение в общественных местах, побои (драка в школе), еще один несовершеннолетний привлечен к административной ответственности за нарушение масочного режима.

По каждому из дел на родителей подростков были наложены соответствующие штрафы. При этом, отмечу, члены комиссии очень внимательно изучают каждое дело,

принимая во внимание характеристики подростков и их семей, другие факторы – от всего этого в конечном итоге и зависит сумма штрафа, установленного Кодексом об административных правонарушениях РФ.

Остальные 139 дел касались непосредственно родителей. Их наказывали за ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей. Как правило, взрослые в таких семьях злоупотребляют спиртными напитками, не уделяя должного внимания своим детям. В Ярковском районе создана служба экстренного реагирования, в которую входят специалисты ведомств профилактики. Группа выезжает в неблагополучные семьи и уже на месте принимает срочные меры по защите детей, оказавшихся в непростых ситуациях.

В 2021 году таких выездов у нас было восемнадцать. Учитывая угрозы жизни и здоровью несовершеннолетних, группа реагировала незамедлительно. Дети изымались из семей и помещались либо в районную больницу, либо в дом ребенка, либо в центры реабилитации. Ребята не возвращаются в такие семьи до тех пор, пока специалисты не дадут заключение о том, что их жизни, физическому и психическому здоровью ничего не угрожает.

Крайней мерой воздействия на родителей является лишение их или ограничение в родительских правах. Она применяется в тех случаях, когда все остальные меры уже исчерпаны. В 2021 году одна из супружеских пар Ярковского района была лишена родительских прав. Отмечу, что данные горе-родители и раньше лишались прав на своих детей, но никаких выводов для себя не сделали и продолжают вести асоциальный образ жизни. Конечно же, в таких семьях дети не могут нормально жить и развиваться, их здоровью, а порой и жизни каждый день угрожает опасность. Добавлю, на сегодняшний день на рассмотрении суда находятся еще два дела о лишении либо ограничении в родительских правах.

Юрий ЗАЙЦЕВ  
Сергей НИКОЛАЕНКО

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

НА ЗАМЕТКУ

## На защите прав инвалидов

Прокурор Ярковского района Сергей Шультайс провел рабочую встречу с председателем Ярковской районной организации Всероссийского общества инвалидов Татьяной Коробейниковой. Стороны обсудили вопросы социальной защиты людей с ограниченными возможностями, в том числе связанные с доступностью объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, лекарственным обеспечением, медицинской помощью и трудовой занятостью.

Руководитель надзорного ведомства отметил, что защита прав инвалидов является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры Ярковского района. Также в ходе встречи Сергей Шультайс разъяснил положения Федерального закона от 29 июня 2021 года № 234-ФЗ «О внесении изменений в статью 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и Федеральный закон «Об исполнительном производстве», вступившего в законную силу 1 февраля 2022 года. Напомним, согласно этому нормативно-правовому акту, минимальный размер дохода, необходимого для суще-



Сергей Шультайс обсудил с Татьяной Коробейниковой вопросы соцзащиты инвалидов

ствования инвалида, в отношении которого возбуждено исполнительное производство, а также лиц, находящихся на его иждивении, является неприкосновенным.

По итогам встречи принято ре-

шение о продолжении взаимодействия прокуратуры и общественной организации в целях защиты прав инвалидов.

Прокуратура  
Ярковского района

## Ответы о самом важном

Правительство Российской Федерации запустило информационный портал и Телеграм-канал для граждан «Объясняем.рф». С соответствующими пояснениями выступил вице-премьер российского правительства Дмитрий Чернышенко, сообщает ТАСС. Он отметил, что новый информационный ресурс станет источником официальной, оперативной и проверенной информации.

Его появление связано с тем, что в настоящее время, в связи с проведением специальной военной операции на Украине, в социальных сетях и СМИ размещается огромный массив информации, которая содержит в себе, в том числе, фейки и слухи. Поэтому правительству важно донести до жителей страны актуальную и достоверную информацию.

На ресурсе будут представлены ответы на вопросы граждан по всем сферам, собранные из соцсетей в каждом регионе: от транспортного сообщения до вопросов финансовой стабильности и работы учебных заведений. Также на портале и канале будет доступна форма обратной связи, с помощью которой россияне смогут направить свои вопросы касательно текущей ситуации в стране.

АНОНС

## «Широкая масленица»

В воскресенье, 6 марта, в Ярково на площади у администрации состоится праздник, посвященный Масленице. Начало – в 10 часов. Вас ждут товары на любой вкус, веселые игры и забавы, зазорная музыка и хорошее настроение!

## Дорогие женщины!

МАУ «Культура» приглашает вас на праздничный концерт «Для самых, самых», посвященный Международному женскому дню, который состоится 8 марта в 14 часов в Ярковском ЦКД. Цена билета – 150 рублей.

АКЦИЯ

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

## Помощь попавшим в беду



Участники акции по сбору гуманитарной помощи из Усть-Тавды

Члены Ярковского районного совета ветеранов принимают активное участие в акции по сбору добровольной гуманитарной помощи беженцам из Донецкой и Луганской народных республик. Предоставленные нами вещи отвечают всем требованиям акции: сюда входят предметы первой необходимости, средства гигиены, постельные принадлежности, продукты питания с длительным сроком хранения. Также здесь собраны товары для детей – игрушки, книжки-раскраски, тетради, одежда и обувь.

Сегодня пожилые люди проявляют особое внимание и заботу, чувствуют ответственность за все происходящее в России и в мире в целом, желая скорейшего решения проблем, стоящих перед Донецкой и Луганской народными республиками. Волонтеры пожилого возраста проводят широкую агитационную кампанию по участию в оказании гуманитарной помощи на сайте Ярковского районного совета ветеранов, а также в группах в соцсетях «Одноклассники» и «Вконтакте».

Уважаемые земляки! Проявим терпение и должный патриотизм, поддержим Вооруженные силы Российской Федерации и руководство нашей страны! Пожелаем российским солдатам, участвующим в специальной военной операции, мужества и отваги и ждем их благополучного возвращения домой, в Россию!

Раиса ФОМИНА

## Мать с большой буквы

1944 год... Победа над фашизмом уже близка, но как тяжело даётся стране каждый шаг к ней! Миллионы солдат легли на полях сражений. Между тем, нужно было отстраивать из руин великую державу...

8 июля 1944 года был издан Указ Президиума Верховного Совета СССР: согласно ему, отмечался наградами труд женщин-матерей, давших жизнь, и, невзирая на все трудности военного времени, поставивших на ноги своих детей. Высшая награда – почётное звание «Мать-героиня» с соответствующими орденом и почётной грамотой – полагались женщинам, родившим и воспитавшим десять и более детей. В списке награждённых появились многодетные мамы со всей страны, от Ленинграда до Владивостока: чаще всего ими были обычные женщины – колхозницы и домохозяйки.

А вскоре страна узнала и о матерях из села Чечкино. Указом Президиума Верховного Совета СССР почётное звание «Мать-героиня» было присвоено Раукие Хучияхметовне Башировой, Муршиде Тачетдиновне Вагаповой, Алие Абляимовне Речаповой, Абибе Рахматулловне Юмашевой, Гулляре Абляимовне Курмашевой, Фаузии Такиулловне Курмашевой.

...Наши скромные матери, сами бывшие детьми страшной войны, смогли поднять на ноги и вывести в люди своих детей, дав каждому из них достойное образование. Среди чечкинцев есть трудолю-



Многодетные матери из села Чечкино

бывшие трактористы, водители, работавшие на полях, электрики, операторы. Матери гордились детьми, ставшими во взрослой жизни учителями, врачами, милиционерами, продавцами, бухгалтерами, товароведами, экономистами...

К сожалению, годы берут своё, и многих из наших матерей уже нет с нами. Но мы, их дети и внуки, помним о них, гордимся, любим и чтим их память. В каждой из многодетных семей по-прежнему трепетно хранят почётные награды – золотые медали «Мать-героиня».

Одной из таких замечательных женщин – Абибе Рахматулловне Юмашевой – сегодня уже 87 лет. От имени всех её родных, близких и односельчан желаю ей здоровья и долгих лет жизни! Пусть дети и внуки радуют её своими успехами ещё много лет!

Также, пользуясь случаем, хочу поздравить всех женщин с Международным женским днём 8 Марта! Желаю всем мира и здоровья, и пусть в каждом доме поселятся радость, веселье, достаток и благоденствие!

Чаугария РЕЧАПОВА

ГОД НАРОДНОГО ИСКУССТВА

## Приобщение к творчеству

«Ярковские известия» продолжают рассказывать о людях, для которых слово «искусство» – не пустой звук, а творчество давно уже стало неотъемлемой частью жизни. Накануне Международного женского дня героинями газетной публикации стали жительницы Гилёво. Эти женщины не просто творят сами, но и передают свои навыки и умения детям.

С 2010 года хозяйкой Гилёвского сельского клуба является Надежда Зырянова. Родилась она в деревне Антипиной, а в 1976 году вместе с родителями переехала на центральную усадьбу совхоза «Гилёвский», где и выросла. Окончив школу, Надежда Николаевна успела поработать и дояркой, и телятницей в сельхозкооперативе «Стимул», и продавцом. Но при этом всегда знала, что её предназначение – в другом: творческая жилка жила в ней с раннего детства. Поэтому, когда Надежда Зырянова

возглавила культурный центр села, в ней по-настоящему проснулись и способности к созиданию.

Шить и вязать при этом наша собеседница умела с детства, но двух навыков ей казалось мало. Поэтому, помимо создания нужных в домашнем обиходе вещей, она стала изготавливать цветы. Осенью, когда окружающая природа готовится к зимней спячке, Надежде Николаевне было особенно грустно наблюдать за тем, как увядают астры и георгины, полевые ромашки и васильки. Однажды подумалось: «А ведь можно остановить мгновенье!». И Надежда занялась изготовлением цветов из различных подручных материалов. Испробовала различные стили и приемы, остановившись в итоге на одном – шелкографии. Так, из проволоки и лоскутков шелка начали появляться розы, маки, ирисы и другие, радующие глаз, цветы.

Чуть позже Зырянова взяла в руки карандаши и кисть. «С возрастом овладеть навыками рисования, конечно же, становится сложнее, – отмечает наша собеседница. – Но мне повезло – теперь есть интернет! Благодаря современным технологиям я окончила онлайн-курсы по графике и полушарному рисованию». После этого Надежда Зырянова с присущим ей азартом взялась за рисование. Сегодня в портфолио художницы из Гилёво – множество портретов родственников и друзей. Есть также изображения исторических личностей, в том числе рисунок молодого Иосифа Сталина.

Ну, а главное во всём этом – свои навыки и умения Надежда Николаевна передаёт гилёвским ребятишкам, с большим удовольствием посещающим кружок, созданный при местном сельском клубе.

\*\*\*\*

Героиня нашей второй заметки – учитель Гилёвской школы Светлана Яркова. Родилась она в столице Марий Эл Йошкар-Оле. Ещё в юности она приехала в наши края погостить к бабушке, и здесь же, в Гилёво, повстречала свою судьбу – будущего мужа Александра. По профессии Светлана Вячеславовна – педагог дошкольного образования. Но вакансий в детском саду тогда не было, а в школе, между тем, требовался учитель технологии.

Тут-то и пригодилось её хобби – создавать композиции



Светлана Яркова

из природных материалов. Помимо уроков Светлана ведёт также кружок «Умелые руки», где ребята учатся работать с соломой, берестой, другими подручными материалами, создавая из них панно и миниатюры. «Что интересно, – отмечает педагог, – наш кружок посещает много мальчиков. Особенно нравится им алмазная мозаика».

Творит и сама Светлана Вячеславовна. Особенно ей нравится давать вторую жизнь куклам. Зная об этом, дети приносят ей старые или сломанные игрушки, порой без рук, ног или одежды. После этого Светлана Яркова не просто возвращает игрушки утраченные конечности, но и мастерит изящные наряды.

Владислав ЗАХАРОВ  
Сергей НИКОЛАЕНКО



Надежда Зырянова

ПОНЕДЕЛЬНИК

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.25 Х/ф "Карнавал" 0+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Карнавал 0+

«РОССИЯ-1» РОССИЯ 1
05.25 Х/ф "Невезучая" 12+
07.05 Х/ф "Жених для дурочки" 12+

05.30 Х/ф "Моя любовь" 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Х/ф "Невероятные приключения итальянцев в России" 0+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!
08.00, 09.10 XIII Зимние Паралимпийские игры. Прямая трансляция 0+

«ОТР» ОТР
06.00, 07.30 Вечерний хэштег 16+

«СТС» СТС
06.00 Ералаш 0+

«ПЯТЫЙ» 5
05.00, 05.05, 05.55, 06.45 Т/с "Временно недоступен" 16+

ВТОРНИК

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.30 Х/ф "Моя любовь" 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Х/ф "Невероятные приключения итальянцев в России" 0+

«РОССИЯ-1» РОССИЯ 1
05.40 Х/ф "Завтрак в постель" 12+

15.00 Т/с "Архи-важно" 12+
15.30 Д/ф "Любовь и судьба" 12+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!
05.40 Новости 0+

«ОТР» ОТР
06.00 Д/ф "Без острова" 12+

«СТС» СТС
06.00 Ералаш 0+

«ПЯТЫЙ» 5
05.00, 03.15 Х/ф "Принцесса на бобах" 12+

СРЕДА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.15 Доброе утро 12+

21.20 Т/с "Елизавета" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

Хольберга" 12+
18.35, 00.50 Д/ф "Человек - это случайность? Что заставило мозг расти" 12+

05.50, 15.35 Специальный репортаж 12+

«ОТР» ОТР
06.00 Д/ф "Последняя осень маэстро" 12+

«СТС» СТС
06.00 Ералаш 0+

«ПЯТЫЙ» 5
05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 Известия 16+

ЧЕТВЕРГ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.15 Доброе утро 12+

01.00 Т/с "Годунов. Продолжение" 16+

18.30 Т/с "Первые в мире" 12+

23.40 ЧП. Расследование 16+

«ОТР» ОТР
06.00 Вечерний хэштег 16+

«СТС» СТС
06.00 Ералаш 0+

«ПЯТЫЙ» 5
05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 Известия 16+

ПЯТНИЦА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 11
05.00, 09.15 Доброе утро 12+
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.50 Жить здорово! 16+

14.55 Т/с "Зацепка" 16+
21.20 Т/с "Елизавета" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

15.05 Письма из провинции 12+
15.35 Энигма. Лахав Шани 12+
17.25, 01.15 Зубин Мета и Израильский филармонический оркестр 12+

14.00 Место встречи 12+
16.45 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+

12.20, 20.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
12.50, 01.00 Смешанные единоборства. UFC. 16+

08.30, 17.00, 17.45, 18.30 ТСН 16+
09.00 Д/ф "Город белых медведей. Лето" 12+

09.00 Х/ф "Напарник" 12+
10.45 Х/ф "Двое" 12+
12.55 Уральские пельмени 16+

СУББОТА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 12
06.00 Доброе утро. Суббота 12+
09.00 Умницы и умники 12+

11.30 Доктор Мясников 12+
12.30 Х/ф "Синдром недосягаемости" 12+

15.05 ЧП. Расследование 16+
05.30 Х/ф "Должок" 16+
07.20 Смотр 0+

19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Ты не поверишь! 16+

Масс-старт. Мужчины. 0+
17.50 Лыжные гонки. Кубок мира. Женщины. 10 км. 0+

Лизы" 12+
12.25 М/ф "Оранжевое горлышко" 0+

08.25 Шоу "Уральских пельменей" 16+
09.00, 09.30 ПроСТО кухня 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 13
04.50, 06.10 Х/ф "Ты у меня одна" 16+

07.15 Устами младенца 12+
08.00 Местное время
08.35 Когда все дома 12+

12.35 Невский ковчег 12+
13.05 Рассказы из русской истории. XVIII век 12+

14.00 Своя игра 0+
15.00, 16.20 Следствие вели... 16+

23.00 После Футбола 12+
23.55, 04.55 Новости 0+

13.05 Х/ф "Апачи" 0+
15.05 Большая страна 12+

07.30 М/с "Царевны" 0+
07.55 Шоу "Уральских пельменей" 16+

В программе возможны изменения по независящим от редакции причинам

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ДУМА ЯРКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

РЕШЕНИЕ

25 февраля 2022 года

№ 10

25 февраля 2022 года

№ 33

с. Ярково

с. Ярково

О перекрытии части улицы Пионерской в с. Ярково

Об утверждении Правил благоустройства территории Яркового сельского поселения

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 12.12.2011 № 448-п «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения в Тюменской области»...

1. Перекрыть часть улицы Пионерской в с. Ярково, от улицы Южной до улицы Декабристов, 6 марта 2022 года, с 9.00 до 13.00 часов, с организацией объезда указанной территории по прилегающим улицам.

2. Рекомендовать ОГИБДД МО МВД России «Тобольский» обеспечить контроль за установленным движением автотранспорта.

3. Рекомендовать ООО «Сорокинское АТП» обеспечить организацию перевозки пассажиров согласно установленным ограничениям и изменениям движения маршрутов общественного транспорта.

4. Отделу информационных технологий и защиты информации обеспечить размещение информации об изменении движения транспортных средств в СМИ и на официальном сайте Яркового муниципального района.

5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы дорожного хозяйства и транспорта.

Глава района Е.М. ЗОЛОТУХИН

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 02.07.2018 № 67 «О внесении изменения в Закон Тюменской области «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области»...

Дума Яркового сельского поселения РЕШИЛА:

1. Утвердить Правила благоустройства территории Яркового сельского поселения согласно приложению к настоящему решению.

2. Решение Думы Яркового сельского поселения от 01.12.2020 № 7 «Об утверждении правил благоустройства территории Яркового сельского поселения» признать утратившим силу.

3. Настоящее решение опубликовать в СМИ, решение с приложением разместить на официальном сайте Яркового муниципального района и в специальных местах для размещения нормативно правовых актов Яркового сельского поселения.

Председатель Думы Ф.Р. САДЫКОВ

# Весенние размышления

Этот выпуск «Литературной страницы» изначально планировалось посвятить весне, Международному женскому дню 8 марта. Но поэты Яркового района не смогли остаться в стороне от событий, происходящих в мире. Поэтому в сегодняшней подборке, помимо традиционной весенней лирики, вы увидите и актуальные для нынешней эпохи стихотворения. Мы искренне верим, что в скором времени эти злободневные сюжеты навсегда останутся в прошлом, уступив место вечным темам. Подтверждением этого служат стихи Надежды Зиборово, Анатолия Киселёва, Владимира Нахратова и юной поэтессы Аделины Рахимовой.

## Анатолий КИСЕЛЁВ

### Ответ России

Не гнут и не ломают слабых силой,  
Умышленно не втапывают в грязь,  
Не бьют ножом и не плюют вслед в спину,  
А сразу на колени, не стыдясь.  
Россия не из тех, кто бьёт поклоны,  
Её от роду силой не сломать,  
Она в борьбе идёт в рост чрез препоны,  
Былую обретая мощь и стать.  
А сила – это прежде государство  
На сцене всех коллизий мировых,  
Ему за это надобно сражаться,  
Чтоб твёрдо на ногах стоять своих.  
Со страхом смотрят недруги на поступь –  
Россия крепнет круто на глазах,  
Пророчили ей место на погосте,  
Она ж напротив – силой налилась.  
По умыслу и по своим стандартам  
И жесту вашингтоновской руки  
Европа вся с пристрастием азартно  
Льёт на Россию реки грязной лжи.  
Довольно лицедействовать, Европа!  
Довольно строить козни, США!  
Россия может тоже дверью хлопнуть,  
Не в вашу пользу – раз и навсегда!

\*\*\*

Дрессированная свора  
Ждёт хозяина приказ,  
И, вильнув хвостом, готовы,  
Тякаться по команде «фас».  
И не важно, чьей породы –  
Шпиц, болонка или терьер,  
Но хозяину в угоду  
Могут броситься на тень.  
Иль от зависти, иль злобы,  
Или босс задумал бред:  
«Надо зверя гнать в чащобу,  
Чтоб не шлялся здесь он впредь».  
Получив приказ, визгливо  
Лают с пеною у рта,  
Показать оскал и силу,  
Хоть вся стая – мелкота.  
Все довольны, босс доволен –  
Трубы медные трубят:  
«Лютый зверь теперь в загоне,  
Где и должен смерть принять».  
А «изгою» безразличны  
Лай собачий, визг и вой...  
Шёл уверенно, привычно  
К цели собственной тропой.

## Надежда ЗИБОРОВА

### Снова запах войны

Всплывают картинки из милого детства,  
Когда с сенокоса вернувшись домой,  
Мы падали в речку, ныряя беспечно,  
Вокруг разливался мир и покой.  
А кто-то в телеге заснул неслучайно –  
В жару намахался литовкой-косой.  
И бабы на речке бельё полоскали,  
Лошадку без упряжи ждал водопой.  
Лениво стада собрались из ложбинок,  
Уже выбирая дорогу домой.  
День тоже, сгорбавше устало спину,  
Собрался за речку нырнуть на покой.  
Как хрупок наш мир! Вопреки всем законам,  
Кому-то претит в нём знак тишины.  
Из-за бугра – рыло злого дракона,  
И в воздухе снова запах войны.



### Деревенька моя, ясноглазая

Деревенька моя, ясноглазая,  
Поклониться хочу я тебе,  
Что спасла ты от многих соблазнов,  
Приковав навеки к себе.

На плечах трудовых в лихолетия,  
В плаче, горбясь, ты крест свой несла.  
Не сдалась! И осталась навеки  
Символом родового гнезда.

И я рада, что жизнь городская  
Не успела меня заглотить.  
Загазованная и чужая,  
А у нас можно воздух испить.

В сосняке растворился бы запросто,  
Если б вдруг не запнулся за гриб.  
Защекочут сосёнки лапами,  
Только стоит нырнуть под них.

И не нужен нам берег турецкий.  
Чтобы сгинуть в чужой стороне?  
Наш загар огородный, простецкий,  
Позагаристей и почерней!

На волне тихо речка качает,  
Усмиряя любой летний зной,  
Унося вдаль усталость, печали,  
Разливая неги покой.

Ртом малину ловлю с куста походя,  
Яблочко, протерев рукавом.  
А уха из свежего окуня...  
Да ещё, если пахнет дымком!

Даже тех, кто покинул когда-то,  
Как магнитом, тянет деревня,  
Хоть на праздник или обратно,  
На погост ли – в путь последний.

## Владимир НАХРАТОВ

### Пришла весна

Настало радостное время,  
Уже звенит ручьём ложок,  
Ушло зимы лихое бремя  
И тает быстро так снежок.

Идёт весна, поёт природа,  
Повеселел знакомый бор,  
Мы ждали это чудо года:  
Запел весёлый птичий хор.

Звенит, звенит романс влюблённых,  
И на скворечнях отдалённых  
Слышна рапсодия скворца,  
О, как мила мелодия певца!

В огнях лазури небо голубое,  
В ложине и прохлада, и покой,  
И щедро солнце золотое  
Прощается со снежной тоской.

И в роще голос благодатный  
Послышится в покое тишины,  
Струится воздух ароматный  
В селе в обличи весны.

И солнце ярко, всё прекрасно,  
Растаял след искусницы-зимы,  
Исчез метели вой ненастной,  
Не видно заплутавшей тьмы.

## Аделина РАХИМОВА

### Культура народов – великая честь

Однажды со дна океана достала землю Лули.  
Прекрасная дева-гагара, которую в небе нашли.  
Так думают ханты и ненцы, в устах своих мифы храня.  
Традиции эти, конечно, всегда удивляли меня.  
Поставят очаг в большом чуме, покажут своё ремесло.  
Всегда интересно услышать,

как всё в этот мир пришло.  
Расскажут о жизни, о быте,

о том, как прекрасен мир.

О том, как Луна и Солнце затеяли как-то пир.

О том, как пришёл на землю  
впервые простой человек.

О том, что хранить культуру  
должны мы из века в век.

И каждый народ свою правду несёт горделиво с собой.  
Татарин, надев тюбетейку, идёт с Сабантуйа домой.  
Чувашские люди особо ждут праздник осенний – Аван.  
Устроят и песни, и пляски, пока разбирают капан.  
Тувинцы покажут нам скачки

и праздник зимы – шагаа.

На пире пред нами предстанут  
быштак, боорзак, боова.

Селькуп из кармана достанет  
для нас небольшой инструмент,

Пананьюх его называет – для них лучше этого нет.

Звены на лодках-долблёнках научат рыбачить зимой.  
И мы с багажом новых знаний вернёмся скорее домой.

Людей в этом мире так много,  
традиций вообще нам не счесть.

Сохранность культуры народов –  
для всех нас великая честь!



# ЯРКОВСКАЯ АРЕНА



## Армрестлинг



Призеры соревнований по армрестлингу

Спортивная жизнь Ярковского района не стоит на месте. Так, 26 февраля в спортивном комплексе прошли соревнования по армрестлингу в рамках 28-х районных зимних спортивных игр. Интерес к рукоборству проявили не только крепкие парни из сельских поселений, но и представительницы прекрасного пола. В каждой категории наблюдалась упорная борьба, и вплоть до финальных схваток нельзя было однозначно назвать победителей.

### В личных зачетах среди мужчин лучшими стали:

#### весовая категория до 65 кг:

- 1 место – Виктор Зулин (Усальское с/п)
- 2 место – Ильнат Кадралиев (Маранское с/п)
- 3 место – Эдуард Денисов (Покровское с/п)

#### весовая категория до 70 кг:

- 1 место – Александр Роговец (Щетковское с/п)
- 2 место – Ильдар Аминов (Усальское с/п)
- 3 место – Андрей Царёв (Покровское с/п)

#### весовая категория до 75 кг:

- 1 место – Станислав Бакай (Ярковское с/п)
- 2 место – Александр Дубровин (Покровское с/п)
- 3 место – Вячеслав Котиков (Ярковское с/п)

#### весовая категория до 90 кг:

- 1 место – Вячеслав Зарипов (Ярковское с/п)
- 2 место – Анатолий Важенин (Щетковское с/п)

#### 3 место – Ильсур Каримов (Аксаринское с/п) весовая категория свыше 90 кг:

- 1 место – Степан Ефимов (Ярковское с/п)
- 2 место – Динар Шарипов (Ярковское с/п)
- 3 место – Миньян Газизов (Аксаринское с/п)

### В личных зачетах среди женщин лучшими стали:

#### весовая категория до 50 кг:

- 1 место – Алёна Сайдимова (Щетковское с/п)
- 2 место – Мария Берчатова (Ярковское с/п)
- 3 место – Марина Кадралиева (Маранское с/п)

#### весовая категория до 60 кг:

- 1 место – Алёна Аширмаметова (Ярковское с/п)
- 2 место – Любовь Глуценкова (Щетковское с/п)

#### весовая категория до 70 кг:

- 1 место – Елена Мустафина (Покровское с/п)
- 2 место – Райля Каримова (Аксаринское с/п)

#### весовая категория свыше 70 кг:

- 1 место – Гульшат Басырова (Аксаринское с/п)
- 2 место – Ирина Кадралиева (Щетковское с/п)
- 3 место – Гульнур Юмашева (Покровское с/п)

В командном первенстве первое место между собой поделили Ярковское и Щетковское сельские поселения, вторым местом пополнилась спортивная копилка Аксаринского сельского поселения, Маранское и Покровское сельские поселения заняли третье место.

## Хоккей. Кубок Минулина – 2022

В праздничный день, 23 февраля, в Дубровном состоялся ежегодный турнир по хоккею с шайбой памяти Гафията Хабибовича Минулина – председателя колхоза имени В.И. Ленина.

В турнире приняли участие ярковский «Сибиряк», тюменский «Электрон» и нижнетавдинская «Тавда».

### Результаты игр:

- «Сибиряк» – «Электрон» – 7:1  
«Тавда» – «Сибиряк» – 0:12  
«Тавда» – «Электрон» – 4:11

Победителем турнира стал «Сибиряк». На втором месте «Электрон», третье место заняла «Тавда».

По традиции в ходе турнира были определены лучшие игроки:

Лучший вратарь – Иван Голошубин («Тавда»)



Лучший защитник – Сергей Макаров («Сибиряк»)  
Лучший нападающий – Евгений Зелепужин («Электрон»)

Лучший бомбардир – Сергей Скрипников («Сибиряк»)  
Лучший игрок турнира – Игорь Акимов («Сибиряк»).

## Гонка сильнейших – 2022

В минувшую субботу, 26 февраля, на лыжной базе МАУ ДО «ДЮСШ Ярковского муниципального района» в Сорокино состоялись Открытые соревнования по лыжным гонкам «Гонка сильнейших – 2022» среди учащихся. Их цель – пропаганда здорового образа жизни, популяризация лыжных гонок, выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды района. На лыжню вышли 37 воспитанников спортивной школы. Результаты гонки стали точкой отсчета, на основе которой спортсмены будут сверять весь свой сезон.

### Девушки 2004-2005 годов рождения:

- 1 место – Диана Баженова (с. Ярково)
- 2 место – Даяна Латышева (с. Сорокино)
- 3 место – Виктория Першина (с. Ярково)

### Девочки 2008-2009 годов рождения:

- 1 место – Лиана Никулина (с. Ярково)
- 2 место – Арина Никулина (с. Ярково)
- 3 место – Азалия Зарипова (с. Сорокино)

### Девочки 2010-2011 годов рождения:

- 1 место – Вилена Яхина (с. Сорокино)
- 2 место – Ксения Зарипова (с. Сорокино)
- 3 место – Дарья Краус (с. Ярково)

### Девочки 2012 года рождения и младше:

- 1 место – Милана Яхина (с. Сорокино)
- 2 место – Рада Хабибулина (с. Сорокино)

### Юноши 2004-2005 годов рождения:

- 1 место – Иван Шестаков (с. Ярково)
- 2 место – Павел Кокорин (с. Ярково)
- 3 место – Гафият Тульметов (с. Ярково)



### Юноши 2006-2007 годов рождения:

- 1 место – Ризван Сахаутдинов (с. Сорокино)
- 2 место – Фёдор Баженов (с. Ярково)
- 3 место – Егор Михайлов (с. Ярково)

### Мальчики 2008-2009 годов рождения:

- 1 место – Арсений Ястребов (с. Сорокино)
- 2 место – Владислав Михайлов (с. Ярково)
- 3 место – Павел Апасов (с. Ярково)

### Мальчики 2010-2011 годов рождения:

- 1 место – Гордей Тяптушкин (с. Ярково)
- 2 место – Максим Сидоров (с. Ярково)

### Мальчики 2012 года рождения и младше:

- 1 место – Ростислав Ястребов (с. Сорокино)
- 2 место – Прохор Рудаков (с. Ярково)
- 3 место – Ильнур Вагапов (с. Сорокино)

Впереди ребят ждут важные старты областного уровня, в том числе самый главный – Спартакиада учащихся Тюменской области.

За Ярковский район с 4 по 7 марта в Заводоуковске среди девушек будут выступать Диана Баженова, Виктория Першина, Даяна Латышева, Анастасия Архипова. Этот квартет успешно выступает на областных соревнованиях на протяжении уже четырёх лет. Милана Никулина поедет первый раз на Спартакиаду, но готова бороться за призовые места. В состав сборной юношей войдут Ризван Сахаутдинов, для которого это будет вторая Спартакиада, Иван Шестаков, Фёдор Баженов, Валерий Рудаков и Егор Михайлов. Для этих юношей данное соревнование будет первым серьезным стартом, но они настроены достойно защищать честь Ярковского района.

Полина НЕВОСТРУЕВА,  
фото автора



## От всей души

Прекрасную женщину  
Татьяну Николаевну ТАГИЛЬЦЕВУ  
поздравляем с юбилеем!

Пусть здоровье не подводит,  
Только крепнет без конца.  
И улыбка пусть не сходит  
Вечно с Вашего лица.  
В Ваши 70 сегодня,  
Вы пример для всех для нас!  
Коллектив Сорокинской школы



Уважаемые женщины,  
члены Яркловской районной организации  
Всероссийского общества инвалидов!  
От всей души поздравляю вас с 8 марта!  
Желаю тепла, уюта, благополучия  
и, конечно же, здоровья!  
С уважением, председатель Яркловской РО ВОИ  
Т.В. Коробейникова



Мы, коллектив родителей и воспитанники  
группы «Теремок» детского сада «Солнышко»,  
выражаем огромную благодарность  
и хотим поздравить с 8 Марта  
нашего воспитателя и вторую маму  
Залию Ахтямовну ТУЛЬМЕТОВУ

Воспитатель – это не профессия,  
а очень важная и благородная  
миссия. Мы, родители и дети, всегда  
вспоминаем о Вас с теплотой  
в душе и благодарностью судьбе,  
что научили наших детей дружить  
и уважать друг друга, фантазировать  
и творить, ценить красоту  
окружающего мира, быть заботливыми,  
добрыми и честными. Наши дети  
гордятся своими успехами,  
достижениями и открытиями.  
Спасибо за неоценимый труд и теплоту,  
которую Вы дарите малышам.



Желаем Вам встречать на своем пути  
только доброту, любовь, понимание и радость.  
Крепкого здоровья, успехов в работе  
и добра Вашей семье!

Родители и дети выпуска 2020 г.



Дорогую жену Гульсару Фастулловну  
УСМАНОВУ поздравляю с юбилеем!

От всей души, с любовью, уважением,  
С прекрасной датой поздравить я спешу,  
С шестидесятилетним юбилейным  
днем рождения, Здоровья крепкого тебе  
я пожелать хочу!  
Муж



### БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую благодарность всем, кто оказал помощь в организации похорон ГУРКИНА Виталия Кирилловича.

Жена и дети

### КУПЛЮ

Закупаем коров, быков, баранов.

Тел.: 8-992-306-50-54.

Реклама

ЗАКУПАЕМ КРС живым видом, цена договорная. ЗАКУПАЕМ ЖЕЛЕЗО, ЦВЕТНОЙ МЕТАЛЛ.

Тел.: 8-922-474-09-00, 8-992-312-51-53.

реклама

### РАБОТА

СРОЧНО в ООО «Мария» требуются: лесозаготовители – 2 человека и помощник рамщика – 1 человек.

Тел.: 8-950-495-26-13.

Реклама

В ООО «Газпром трансгаз Сургут» Яркловское ЛПУМГ КС-10 требуются на работу:

токарь 4-6 разрядов, фельдшер (или медицинская сестра), слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 4-6 разрядов. Все вопросы можно задать по телефону 8 (34531) 25-2-08 (отдел кадров), резюме присылать на email: PologrudovaOL@surgut.gazprom.ru.

### УТЕРЯ

Утерянный аттестат о среднем образовании № 630717 от 11.06.1983 г., выданный Дубровинской средней школой на имя Назыровой Муниры Рифкатовны, считать действительным.

### радио

«НА ЯРКЛОВСКОЙ ВОЛНЕ»



СЛУШАЙТЕ НАС КАЖДЫЕ  
ВТОРНИК И ЧЕТВЕРГ:  
утром в 7 час. 10 мин.  
вечером в 18 час. 05 мин.

102,1 FM

### ПАМЯТЬ

22 февраля на 85-м году, после тяжелой и продолжительной болезни, ушел из жизни  
ГУРКИН Виталий Кириллович

Всю свою сознательную жизнь он проработал в лесной промышленности.

Начал свою трудовую деятельность в должности механика. Ушел на заслуженный отдых с должности главного инженера Яркловского механизированного лесхоза.

Светлая память о Виталие Кирилловиче сохранится в наших сердцах.

Друзья, родные и близкие



### ПРОДАЖА

Пчелопакеты «Карпатка». Цена: 4-х рамочный – 3900 руб., 5-и рамочный – 4300 руб. Тел.: 8-908-000-01-41, 8-912-833-93-13.

Реклама

Продам трактор Т-40М в комплекте идут: плуг, лопата, телега. Тел.: 8-908-876-45-01.

Реклама

Продам участок с недостроенным домом в с. Маранка. Тел.: 8-950-492-22-82.

Реклама

Срубы, дрова, горбыль. Доставка. Самовывоз. Тел.: 8-912-929-94-65.

Реклама

Дрова колотые. Тел.: 8-950-483-88-70.

Реклама

Продам дрова (береза) чураками и колотые. Тел.: 8-922-001-65-96.

Реклама

В магазине «РИТУАЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ» (с. Ярково, ул. Ленина, 37) полный ассортимент ритуальных принадлежностей: памятники, мраморная крошка, оградки. Услуги по захоронению. Тел.: 8-982-914-59-07 – Елена.

Реклама

**Усиленные ТЕПЛИЦЫ  
«КРЕПЫШ»**

т. 8-950-55-26-530, т. 8-982-64-33-980,  
т. 8-905-80-71-627 www.металлоизделия96.рф.



РЕКЛАМА

### УСЛУГИ

Ремонт телевизоров. Тел.: 8-929-262-31-80, 26-4-68.

Реклама

Ремонт, настройка спутниковых антенн. Тел.: 8-904-463-50-66.

Реклама

Натяжные потолки. Недорого. Тел.: 8-952-349-68-66.

Реклама

Любые виды строительных работ. Тел.: 8-952-684-37-70.

Реклама

Бурение колодцев. Доставка колец всех диаметров. Тел.: 8-929-269-57-49.

Реклама

Бурение скважин. Фильтр. Монтаж водонасосной станции в подарок. Тел.: 8-952-674-60-33.

Реклама

ТЕПЛИЦЫ усиленные  
ПОЛИКАРБОНАТ  
Пенсионерам скидки!!!  
Тел.: 8-912-077-35-53.

Реклама

**БУРЕНИЕ  
СКВАЖИН.  
ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ. ДОГОВОР.  
МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА**  
8-900-676-03-13

Реклама

Следующий номер газеты «Яркловские известия»  
выйдет 10 марта 2022 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор  
В.Б. КОЛЧАНОВ

Мнение автора  
не всегда совпадает  
с мнением редакции.  
За содержание  
объявлений и рекламы  
ответственность  
несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ – АНО «ИИЦ «Яркловские известия».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01419 от 23 декабря 2016 года.  
Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Яркловские известия»  
Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

626050, с. Ярково, ул. Мира, 27

E-mail: yarkovo-news@list.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

директор АНО «ИИЦ «Яркловские известия» – 25-3-54  
редактор газеты «Яркловские известия» – 25-6-92  
редакция радио «На Яркловской волне» – 25-5-55  
корреспонденты – 25-1-67  
бухгалтерия – 25-7-91  
прием объявлений и рекламы – 26-7-96  
ИНДЕКС 54358. Газета печатается офсетным способом.

Отпечатано в АНО  
«ИИЦ «Красное знамя»  
(625031, г. Тюмень,  
ул. Шишкова, 6).  
Заказ 572. Тираж 1855.  
Время подписания в печать  
по графику  
03.03.2022 г. 14 час. 00 мин.  
Подписано в печать  
03.03.2022 г. 14 час. 00 мин.  
Кол-во печатных листов – 8